

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványa Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában 2009. május 26-án megtartott Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Pap Tibor	polgármester
Balogh Csilla	jegyző
Csatári Terézia	igazgatási irodavezető
Dr. Ágoston Sándor	bizottság elnöke
Pihurik Katalin	bizottsági tag
Csatári Lajos	bizottsági tag
Dékány József	bizottsági tag
Földesi Zoltán	bizottsági tag
Földi Zoltán	bizottsági kültag

Meghívottak:

Baloghné Berényi Erzsébet	ÁMK intézményvezető
Kajla Annamária	ÁMK intézményegység-vezető
Hermezci Erika	jegyzőkönyvvezető

Dr. Ágoston Sándor – Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, a Polgármestert, a Jegyzőt, az igazgatási irodavezetőt, az ÁMK intézményvezetőt, ÁMK intézményegység-vezetőt, valamint az Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság megjelent tagjait.

A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen. Távolmaradt Kiss Gábor, Horváth László bizottsági tag valamint Erdeiné Mucsi Márta és Parola Csaba bizottsági kültag.

A bizottság jelenlévő tagjainak száma 6 fő.

Ismerteti a napirendi pontokat, melyek a következők:

1. Az országos kompetenciamérések eredményeinek ismertetése, az abból adódó intézményi feladatok.
Előadók: Csatári Terézia igazgatási irodavezető, humánszakreferens
Baloghné Berényi Erzsébet ÁMK igazgató
2. Bejelentések.

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirend megtárgyalására javaslata?

Megállapítja, hogy önálló napirend megtárgyalására javaslat nem hangzik el.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertetett napirendi pontok megtárgyalásával?

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

27/2009. (V. 26.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési és Sport Bizottsága a 2009. május 26-án tartandó ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Az országos kompetenciamérések eredményeinek ismertetése, az abból adódó intézményi feladatok.

Előadók: Csatári Terézia igazgatási irodavezető, humán szakreferens
Baloghné Berényi Erzsébet ÁMK igazgató

2. Bejelentések.

1. Napirendi pont: Az országos kompetenciamérések eredményeinek ismertetése, az abból adódó intézményi feladatok.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Az első napirendi pont az országos kompetenciamérések eredményeinek ismertetése, az abból adódó intézményi feladatok megtárgyalása.

Megkéri az igazgatási irodavezetőt, röviden ismertesse az előterjesztést.

Csatári Terézia – igazgatási irodavezető, humán szakreferens: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény. 99.§ (4) bekezdése szerint országos mérések keretében rendszeresen szükséges mérni, értékelni a nevelési-oktatási intézményekben folyó pedagógiai tevékenységet, különösen az alapkészségek, képességek fejlődését a 4., 6., 8., 10. évfolyamon minden tanuló esetében. Az iskolában maradó 4-es évfolyamos tanulók dolgozatait program segítségével tudták az intézmények értékelni. A 6-os és 8-os évfolyamos tanulók dolgozatai központilag beküldésre kerültek. Az iskola, a szülő az értékelés alapján meg tudja nézni a kapott kód ismeretében melyik gyermek mely területen milyen eredményt ért el. Készült egy országos összesítő is. A 4., 6. és 8. évfolyam értékelése történt meg, a 10. évfolyamos tanulók már középiskolások, és középfokú nevelési-oktatási intézményt már 2008-ban nem tartott fenn az önkormányzat.

Az előterjesztés végén leírta melyek az eredményből adódó feladatok:

1. Az intézmény a 2007/2008. tanévben végzett negyedik évfolyamos készség és képességmérés eredményeinek figyelembe vételével végezze a 2009/2010. tanév tartalmi feladatainak meghatározását.
2. A 2009/2010. tanévben a hatodik évfolyamos tanulók mindennapi nevelése-oktatása során törekedni kell arra, hogy azon tanulók teljesítménye, akik a negyedikes mérés eredményei alapján egyes területeken az előkészítő és kezdő szakaszban voltak, minél nagyobb arányban a haladó szakaszba kerüljenek iskolai tanulmányaik eredményessége érdekében. Ehhez használja fel az intézmény az egyes tanulókra vonatkozó mérési eredményeket a tanulók egyéni fejlesztése és az adott tanulócsoporthoz mindennapi nevelése-oktatás során.
3. A 2009/2010. tanévben a hatodik évfolyam mérési eredményei alapján történjen a nyolcadikos évfolyamos tanulók mindennapi munkájának tervezése.

Felhívja a figyelmet arra, hogy az Általános Művelődési Központ eredményesen pályázott a TÁMOP-3.1.4./08/2. Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben című pályázati felhívásra, így talán javulnak a nevelő-oktató munka feltételei az intézményben. A pályázat kizárólag pedagógus képzésre vonatkozik, de a gyerekek mindazon képességeit, amelyek mérésre kerülnek, eredményesebben tudják fejleszteni a jövőben.

Dr. Ágoston Sándor – Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Megadja a szót Baloghné Berényi Erzsébetnek, az ÁMK intézmény vezetőjének.

Baloghné Berényi Erzsébet – ÁMK intézményvezető: Elmondja, hogy a 6. és 8. évfolyamos tanulók sajnos az országos átlag alatt teljesítettek, az országos átlagnak 90-91 %-át érték el. Az átlagtól való eltérés 50 ponttal felfelé és lefelé közötti értéket még elfogadhatónak tartják, ebbe a kategóriába beleesik az intézmény. Az eredmények alapján tudják figyelni a tanulók önmagukhoz képest fejlődnek-e, mert az országos átlaghoz viszonyítás nem mérvadó. Svédországban 20 évvel ezelőtt kezdték el a kompetencia alapú mérést, és most érték el, hogy igazán lehet mérni a tanulók teljesítményét, ott is a tanulók saját maguk által elért teljesítményét vizsgálják. A tanulók eredményét majd jövőre lehet értékelni, amikor újabb felmérés lesz, akkor látható fejlődtek-e önmagukhoz képest. Az országos átlaghoz történő viszonyítás nem mérvadó, nem biztos, hogy összehasonlítható körülmények között írták meg a felmérést.

Az irodavezető említést tett arról, hogy pályázaton támogatást nyertek a pedagógus továbbképzésekre, amely a kompetencia alapú oktatást célozza meg, így modernebb eszközökkel és módszerekkel tanítják meg a szövegértés és matematikai kompetenciákat. Azokban az iskolákban, ahol a pedagógusok az új módszerekkel oktatnak, mérhető és látható az eredmény javulása. Természetesen mindent megtesznek azért, hogy helyben fejlődjenek a tanulók.

Csatári Terézia – igazgatási irodavezető, humán szakreferens: Elmondja, hogy 2008-ban az akkor 6-os tanulók kompetencia mérése megtörtént, 2010-ben, jövőre kerül sor újra a felmérésükre, amikor 8-osak lesznek. Akkor lehet látni, fejlődött-e a tanuló, mert a felmérésnek az a célja, hogy minden tanuló eredményei javuljanak.

Tájékoztat arról, hogy két évvel ezelőtt tartottak konferenciát a kompetencia alapú oktatás bevezetésével kapcsolatban, már akkor feltette a kérdést, hogy miért ilyen sokára lesznek meg a felmérés eredményei, hiszen egy év alatt – amíg az értékelés megtörténik – addig is lehetne a gyermekeket célirányosan fejleszteni. Jó, hogy az iskolák már meg tudják nézni az eredményt, de ha rövidülne a javítás ideje, akkor még hatékonyabb lenne az eredmény, hiszen hamarabb elkezdhetnék fejleszteni azt a képességet, amelyből le van maradva a tanuló. A negyedikes tanulók eredményét hatodikos korukban lehet látni, akkor tudják lemérni, hogy jobb vagy rosszabb lett az eredménye, pozitív vagy negatív irányba mozdult-e el az iskola és a pedagógus a fejlesztés terén.

Látni lehet, hogy a negyedik osztályosok eredménye egészen jók lettek, ugyanakkor a hatodik osztályosoknál már gond van. Az iskolák többsége a negyedik osztályosok eredményét tudja hasznosítani a felzárkóztatáshoz, és csak a tavalyi felmérés óta. Eddig hiába írták meg, nem volt kulcs kijavítani a dolgozatokat. Jövőre lehet látni a tavaly volt negyedikes tanulók eredményét, hatodikosként hogyan teljesítettek, és a következő felmérés után lehet látni, hogy az ÁMK mit tudott segíteni a fejlesztésben. Ezért mondja, hogy sokat segítene, ha hamarabb megtörténne az eredmények közzététele.

Dr. Ágoston Sándor – Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Megköszöni a tájékoztatást. Szintén gondnak tartja, hogy az eredmények ilyen későn kerülnek megküldésre, amennyiben szövegértéssel van gondja a tanulónak, akkor tovább viszi magával a tanulmányai során, minél hamarabb kiderül mi a gond, annál hamarabb tudnának érdemben segíteni. Jelezni lenne célszerű, hogy rövidítsenek az eredmény megküldésének idején. Megadja a szót Pihurik Katalin bizottsági tag részére.

Pihurik Katalin - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Hozzászólásában elmondja, hogy szintén problémának tartja az eredmény egy évvel később történő közzétételét, hiszen az intézmények később tudják meg hogyan fejlesszenek. A másik gond, hogy az oktatási rendszer eleve olyan, hogy bevezették néhány éve a kompetencia mérést, de az oktatás elmaradt az ilyen jellegű feladatok megoldása tekintetében.

Ugyanis a tanterv, vagy a pedagógusok módszertani felkészülése sem mindig megfelelő, de ez nem feltétlen a pedagógusok hibája, viszont oka lehet annak, hogy az eredmények átlag alattiak. Az egész tantervi rendszer, a pedagógusok módszertani felkészültsége nincs arányban azokkal a követelményekkel, amit a felmérés elvár. Nem tudja, hogy a fiatal pályakezdő pedagógusok mennyire vannak felkészülve módszertanilag. Az a cél, hogy a gyermek logikusan tudjon gondolkodni, de ez a fajta tanulás nagyon nehéz a gyermeknek és nehéz feladat a pedagógus számára is.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Úgy gondolja, hogy a pedagógus felkészültsége, a szakmai intelligencia, a családi háttér, hozzáállás, a motiváltság is meghatározza hogyan nyerek meg a feladatra a tanulót az iskolában és otthon, összességében jelenik meg a gyermek személyiségében és a felmérés eredményében. Nem biztos, hogy a pedagógus hiányossága miatt teljesít rosszabbul a tanuló, hanem Dévaványa hátrányos környezete és a családok hátránya is közrejátszik.

Földesi Zoltán - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Véleménye szerint a bizottságnak és a testületnek intézményfenntartói minősítésben keresni egyes gyermekek kompetenciamérésen elért eredményének okát nem feladatuk. Sokkal inkább az előző évek eredményeit kellene látni, azóta változott-e a teljesítmény összességében, és a továbbiakban is folyamatosan kell figyelniük. Jó volna azt látni, hogy ha lassan is, de folyamatosan emelkedjék a teljesítmény, és ennek elérése érdekében kell hozzákezdeni a fejlesztő munkához. Mindenki ismeri azt a problémát, akinek középiskolába kerül a gyermeke, hogy milyen tanulmányi lemaradással indulnak az első évben a tanulók. Vannak ugyanakkor tehetséges gyermekek is, róluk sem szabad megfeledkezni. Az iskolának törekednie kell arra, hogy a tanulók jobb eredményt érjenek el, nem szólhatnak bele, hogy ezt hogyan érik el, ez az iskola feladata, de a jelenlegi felmérés eredményéből lehet látni milyen irányba halad az oktatás. Ahhoz hogy lássák milyen irányba történik az elmozdulás, látni kell az előző évek adatait is, az országos és a kisvárosok adataival. Csak 4-5 év múlva lesz jobban látható, történt-e fejlődés a tanulók eredményét illetően. Egyetért azzal, hogy hamarabb kellene látni a felmérés eredményét, ezért el kellene érni a felettes szerveknél a javítási idő rövidítését.

Pihurik Katalin - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Az ÁMK Minőségirányítási Programját áttanulmányozva látható, hogy eddig a hátrányos helyzetű tanulók felzárkóztatását helyezték előtérbe, ez a legfőbb cél.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Említést tesz arról, hogy a tanulói közösség sem egyforma minden évben, iskolán belül a közösség is változik. A gyermekek összetételétől függ, hogy jó képességű gyermekek kerülnek-e adott évben felmérésre, emellett a pedagógusoktól és a családi háttértől is függ milyen a tanulók összetétele.

Csatári Terézia – igazgatási irodavezető, humán szakreferens: Ezért említette, hogy a tavaly negyedik osztályos tanuló eredményén láthatják a következő évi felmérés után, hogy jobb vagy rosszabb lett-e az eredmény, akkor mondhatja a fenntartó, hogy az iskola megtette a feladatát vagy nem a felzárkóztatás érdekében.

A tanulók összetétele, tanulmányi átlaga nem egyforma minden évben, ezért nem lehet ugyan azt a teljesítményt elvárni egy gyengébb képességű évfolyamtól. Ezért mondta, hogy ugyanazon tanulók eredményéből mérhető le az iskola hozzáállása. Úgy ítéli meg, hogy a kompetenciamérés az egyetlen értékmérő, amely megmutatja sikerül-e felfejleszteni a tanulókat. Amennyiben kétszer-háromszor az derül ki, hogy gyengébb lett az adott tanulók teljesítménye, nem sikerül a fejlesztésük, akkor van gond az iskolával, a pedagógusokkal.

Pap Tibor – polgármester: 1993. óta érvényben van az a jogszabály, amely szerint szükséges felmérni az adott évfolyamon tanulók teljesítményét, a jelen előterjesztés viszont csak a legutóbbi mérés eredményét tette közzé. Jó volna tudni, hogy ezeknél a tanulóknál a korábbi években milyen eredmények születtek.

Baloghné Berényi Erzsébet – ÁMK intézményvezető: Elmondja, hogy valóban 1993. óta mérik a teljesítményeket, viszont az intézménytől az adatokat, dolgozatokat nem kérték be, csak a nyolcadik osztályosokét, akiknek a tanulmányi eredményét már nem tudták befolyásolni. Az elmúlt évben került legelőször kijavításra az akkori hatodik osztályosok dolgozatai. Az előterjesztésben a hatodik és a nyolcadik osztályosok eredményeit mutatták be. Tájékoztat arról az intézményvezető, hogy a holnapi napon fogják írni a tanulók az újabb felmérést. Ezért nem tudják még összehasonlítani, javultak-e ugyan annak az osztálynak, tanulóknak az eredményei.

Földesi Zoltán - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: A gondot abban látja, hogy az országos átlagtól való 10 %-os eltérés helyett akár 30 %-os lehet a tudásban a lemaradása a tanulóknak, ami akkor derül ki, ha középiskolába kerül. Kérdése, hogy az általános iskola mit tart elképzelhetőnek, milyen célt szeretne elérni?

Baloghné Berényi Erzsébet – ÁMK intézményvezető: Minimum cél, hogy az országos átlagot elérje az iskola tanulóinak teljesítménye. Ugyanakkor felhívja arra is a figyelmet, hogy a mai tanulókat nagyon nehéz fegyelmezni, a nyolcadik osztályosok február után sajnos semmit nem hajlandók tanulni, a pedagógus fegyelmezni nem tud tudja őket, hiszen már eldőlt mely középiskolába vették fel. Nincs a gyermekeknek jövőképük, mint ahogy korábban volt a tanulóknak. Most felveszik a középiskolák a gyengébb tanulókat is, csak hogy normatívát kapjanak. Mindenki tudja, hogy alsó tagozatban nem lehet a gyermeket megbuktatni. Gond továbbá az is, hogy a tananyagot nem csökkentik, de lecsökkentették a tanítási órák számát.

Földesi Zoltán - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Felveti, hogy vannak jó képességű tanulók is az általános iskolában, de mivel sok a gyengébb képességű tanuló, így a jobbak is lemaradnak a tanulásban, nem tudnak az átlagosnál kimagaslóbban teljesíteni. Ennek a helyzetnek a kezelésében tud-e az önkormányzat segíteni az intézménynek?

Földi Zoltán - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság kültagja: Hozzászólásában elmondja, hogy jelenleg a gyengébb és jobb képességű tanulók integrációja a cél az oktatás területén. Gondot jelent az is, hogy a kompetencia alapú oktatáshoz újabb tankönyvek kellenek, több szülő meg sem tudja venni azokat. A pedagógusoknak külön kihívást jelent a kompetencia alapú oktatás, akik már 30 éve tanítanak, nem valószínű, hogy az új módszert válasszák. A felmérés viszont ennek a módszernek a teljesítményét méri.

Pap Tibor – polgármester: A jogszabály alapján a közoktatási feladatkörében eljáró oktatási hivatal minden fenntartónak megküldi az országos mérés eredményeit és köteles felhívni a fenntartó figyelmét, amennyiben az eredmények alapján indokolt, a szükséges intézkedésre.

Fontos az, hogy ilyen felhívást nem kaptak, de már a hétfőn tartott pénzügyi bizottság ülésén Dr. Ágoston Sándor mint pedagógus által elmondottak azt az érzést keltették, hogy egyfajta „csúszás” van visszafelé az oktatás területén. Be kellene mutatni, hogy igaz-e ez a meglátás vagy sem. Sajnos nem tudnak mihez viszonyítani, hiszen az intézményvezető elmondása szerint hiába kerültek a dolgozatok megírásra, a kijavításuk nem történt meg.

Érdekesnek tartja a polgármester, minek íratnak felmérést a tanulókkal, ha nem kötelező a kijavításuk. Emlékszik, hogy a középiskolai oktatásról is voltak negatív jelzések, de folyamatosan javultak a tanulóknak az eredményei, pedig más középiskolákban nem történt javulás a tanulók eredményeit illetően. Azt jelenti, hogy jók a tanárok a középiskolában. Szeretné látni az általános iskolában is a tanulmányi eredmények folyamatos javulását. Elmondja továbbá, hogy Szegeden volt konferencia, ahol felvetődött az óvodában a fejlesztések bővítése és így az iskolában folyamatosan csökkenhetnek a fejlesztések.

Baloghné Berényi Erzsébet – ÁMK intézményvezető: Az első osztályos tanulóknál folyamatosan történik a mérés (difer mérés), az óvodában kezdődik a felmérés, és az általános iskolában folytatódik. Ahogy megkapják a feladatlapokat, végzik a mérést a tanítási munka mellett.

Pap Tibor – polgármester: Véleménye szerint legalább bizottsági ülés keretében lehetne ezekről a felmérésekről is megbeszélést tartani, tájékoztatást adni.

Csatári Lajos - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Mivel 10. osztályban is történnek kompetencia mérések, a tanulóknak az általános iskolai eredményeit elkérlik-e a középiskolák?

Baloghné Berényi Erzsébet – ÁMK intézményvezető: Még nem érkezett megkeresés a középiskolától, de amennyiben kéri, természetesen átadják a középiskoláknak. Ugyanakkor csak tavalyi év felmérésének eredményei vannak meg, de a tanulók és szülők is ismerik a kódot, és a központi nyilvántartó rendszerből lekérhetőek az eredmények kód alapján.

Pap Tibor – polgármester: Véleménye szerint elegendő az igazgatási irodavezető által leírt javaslatban foglalt intézkedések megtétele, intézkedési terv készítésére nincs szükség, de a mérési eredményeket figyelembe véve kell a feladatokat alkalmazni. Amikor lesz összehasonlítási alap, akkor kell a következtetéseket levonni.

Csatári Terézia – igazgatási irodavezető, humán szakreferens: A harmadik oldalon láthatóak a matematika és szövegértés esetében a tanulók képességszintjeinek megoszlása, amely mutatja, hogy 1. szint alatt és 1. szinten teljesítő tanulók aránya igen magas.

Ebből is adódik már a feladat, hiszen hiába van eltérés a tanulók összetételében, a hátrányos helyzetben, akkor is legalább az alsó szintet mindenkinek teljesítenie kellene.

Márpedig hatodik évfolyamon matematikából 28,6 %-a a tanulóknak 1. szint alatt teljesített, illetve szövegértésből 15,2 %-a 1. szint alatti teljesítményt ért el. Ez valós probléma. Az iskolának feladatot ad, hogy milyen technikákat, milyen módszereket dolgozzon ki (egyéni fejlesztések stb.) ennek alapján, és ha az iskola elkészíti a programját, tájékoztatnia lehet a testületet milyen lépéseket tett a felzárkóztatást illetően. Fontos, hogy legalább az első szintet teljesítsék a tanulók, mert így a tanulásban hátrányban maradnak.

Pihurik Katalin - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Elmondja, hogy sajnos alig van néhány gyermek, akinek van terve a jövőre nézve, és tudja milyen középiskolában szeretne tovább tanulni.

Az is igaz, hogy februárban már nem tanulnak a nyolcadik osztályos tanulók, hiszen a középiskolák a gyenge képességű gyermekeket is felveszik, akit korábban nem vettek fel gimnáziumba tanulmányi eredménye miatt, ma már igen.

Földesi Zoltán - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Úgy véli, hogy ha a tanuló tudás alapján képes lenne arra, hogy jobban teljesítsen, lehet hogy nívósabb középiskolát választana. Javaslatot vár az iskolától arra, hogy mit tudnak tenni a tehetségek gondozását illetően.

Pihurik Katalin - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Amennyiben több forrást engedélyez a testület, a tanárok lehet több szakkört tartanának, így a jobb képességű gyermekek többet tanulhatnak.

Csatári Lajos - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Nem biztos, hogy az anyagi forrás megoldaná a tehetséges gyermekek jobb tanulását, látható volt, hogy a székelykeresztúri gyermekek a Ladányi Mihály szavalóversenyen sokkal jobbak voltak a dévaványai tanulóknál.

Pap Tibor – polgármester: Azt tartja gondnak, hogy sokan vannak 2. szinten vagy az alatt teljesítők. Több középiskola igazgatójával is beszélt, akik szerint a legnagyobb gond inkább a szakember ellátottsággal van. Véleményük szerint nem a gyermekek rosszabbak, hanem a pedagógusok nem tudják úgy felzárkóztatni a tanulókat, mint korábban. Korábban azok a tanárok, akik már nyugdíjba mentek, fel tudták a tanulókat zárkóztatni, ma viszont már az új fiatalabb tanárok nem tudják ezt elérni. Úgy látják, hogy a tanárok felkészültsége, hozzáállása miatt vannak gondok.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Javasolja, hogy zárják le a napirendet.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek elfogadásra az országos kompetenciamérések eredményeinek ismertetéséről szóló tájékoztatót és az abból adódó intézményi feladatokat.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

28/2009. (V. 26.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottsága javasolja a testületnek elfogadásra az országos kompetenciamérések eredményeinek ismertetéséről szóló tájékoztatót és az abból adódó intézményi feladatokat az előterjesztés. Bízva meg az Általános Művelődési Központ igazgatóját, hogy

1. Az intézmény a 2007/2008. tanévben végzett negyedik évfolyamos készség és képességmérés eredményeinek elemzésének figyelembe vételével végezze a 2009/2010. tanév tartalmi feladatainak meghatározását.

2. A 2009/2010. tanévben a hatodik évfolyamos tanulók mindennapi nevelése-oktatása során törekedni kell arra, hogy azon tanulók teljesítménye, akik a negyedikes mérés eredményei alapján, egyes területeken az előkészítő és kezdő szakaszban voltak, minél nagyobb arányban a haladó szakaszba kerüljenek iskolai tanulmányaik eredményességének javítása érdekében.
Ehhez használja fel az intézmény az egyes tanulókra vonatkozó mérési eredményeket a tanulók egyéni fejlesztése és az adott tanulócsoport mindennapi nevelése-oktatás során.
3. A 2009/2010. tanévben a hatodik évfolyam mérési eredményei alapján történjen a nyolcadikos évfolyamos tanulók mindennapi munkájának tervezése.
4. Az Általános Művelődési Központ igazgatója 2009. szeptember 30-ig tájékoztassa a Képviselő-testületet a tervezett intézkedésekről.

2. napirend: Bejelentések.

Cédrus Alapítvány támogatás iránti kérelme

Földi Imre - Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság elnöke: Ismerteti a következő kérelmet.

A Cédrus Művészeti Alapítvány 1136 Budapest, Pannónia u. 6. (képviseli: Szondi György) támogatás iránti kérelmet nyújtott be a Képviselő-testülethez. A kérelem mellett két különböző kiadvány is található, ami megtekinthető a hivatalban. Az anyagi támogatás összegét 100.000 Ft-ban jelölte meg a kérelmező, aki a „Napút” kulturális folyóirat főszerkesztője is. Támogatás ellenében Dévaványa település lehetőséget kapna bemutatkozásra, valamint bizonyos példányszámot is biztosítanának a folyóiratból.

Földesi Zoltán - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a „Napút” 1000 példányban megjelenő irodalmi folyóirat, olvasóközönsége kulturális területen tevékenykedő egyetemisták, tanárok, írók, költők. Úgy véli, hogy a folyóiratban ne a város kerüljön bemutatásra, hanem a Ladányi Mihály szobor avatás eseményét mutassák be aktuális témaként, amely legalább annyira Dévaványáról szól, mintha csak egy általános bemutatás lenne a településről. Nagyon színvonalas újság a „Napút”, a honlapon is minden számot meg lehet tekinteni, így az interneten is megtekinthető, valamint Dévaványa szerverére is fel tudjuk tenni. Nagyon nagy promóciós értéke lenne ebben a folyóiratban a megjelenés.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy utána érdeklődött, mely szerint a támogatásért 50 példányt adnának ingyenesen az önkormányzat részére.

Dékány József - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Kérdése, hogy a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság hogyan foglalt állás a kérelemben?

Pap Tibor – polgármester: A pénzügyi bizottság nem javasolja támogatásra a kérelmet. Tájékoztat arról, hogy a Ladányi Mihály szobor avatóról egy irodalmi folyóiratban megjelent cikk, ingyenes példányszámot is kaptak, melyet szétosztottak az avatáson, illetve a könyvtárban is van néhány példány.

Csatári Lajos - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Elmondja, hogy felvetődött egy 1930-as években játszódó regénynek a megjelentetése. Dr. Móczár István ajánlotta a könyvet. Kérdése Földesi Zoltán bizottsági taghoz, hogy van-e lehetőség a regény kiadására? Megjegyzi, hogy inkább ennek a regénynek a megjelentetését támogatja.

Földesi Zoltán - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Tájékoztat arról, hogy nem tudják a regény megjelentetése esetén a jogdíjat kinek fizessék ki. Ugyanis 2042-ig még jogdíj terheli. Felmerült, hogy a világtalálkozón a vendégek részére ajándékként adnák a regényt. Alty Margit írta, a címe: Az amerikai lány.

Adja ki az önkormányzat a regényt. Meg kell keresni az örökösöket, engedélyt kell kérni a regény kiadására, lehet, hogy díjmentesen megengedik a megjelentetést. Néhánszáz példányban elég kinyomtatni a hazatérő vendégek részére, kereskedelmi forgalomba nem kerülhet. A Széchenyi Könyvtárban megtalálható a regény.

Pihurik Katalin - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Elmondja, hogy a szóban forgó regényt nem ismeri, kéri hogy néhány mondatban ismertetést adjanak a regényről.

Földesi Zoltán - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Ismerteti, hogy az 1930-as évek elején játszódik a történet Dévaványán. A regényben Kéthalmon a kastély és környéke részletes leírásra kerül.

Pihurik Katalin - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Véleménye szerint először tudni kellene, hogy mekkora költségbe kerülne a regény kiadása az önkormányzatnak, mennyi lesz a jogdíj összege, illetve jó volna tudni mennyire van irodalmi értéke a regénynek.

Földesi Zoltán - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Általában az örökösök lemondanak a szerzői jogdíjról, amennyiben csak néhány száz példány nyomtatását kérik, és nem kerül kereskedelmi forgalomba. Lehet sorszámozott példányokat nyomtatni.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Javasolja, hogy tegyenek először javaslatot a Cédus Művészeti Alapítvány kérelmében, a „Napút” kulturális folyóiratban cikk megjelentetése kérdésében.

Megkérdezi a bizottság tagjait, javasolják-e támogatásra a Cédus Művészeti Alapítvány kérelmét.

Szavazást követően megállapítja, hogy 1 igen szavazattal 2 nem szavazattal, 3 tartózkodással a bizottság tagjai nem tudnak javaslatot tenni a testületnek a Cédus Művészeti Alapítvány támogatás iránti kérelmében.

Dr. Ágoston Sándor – Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e Alty Margit: Az amerikai lány című regényének megjelentetését a Dévaványaiak Világtalálkozójára hazaérkező vendégek részére.

Kéri, aki támogatja, hogy kezdeményezzék a regény megjelentetését, kézfelnújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy 2 igen szavazattal 1 nem szavazattal, 3 tartózkodással a bizottság tagjai nem tudnak javaslatot tenni a testületnek Alty Margit: Az amerikai lány című regényének megjelentetése vonatkozásában felvetett kezdeményezésről.

Alapító Okiratok módosítása

Dr. Ágoston Sándor – Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Javasolja, hogy az oktatási-nevelési, valamint kulturális intézmények alapító okiratainak módosításáról készült tervezetet tárgyalják meg.

Megkéri az igazgatási irodavezetőt, hogy az alapító okiratok módosításáról rövid tájékoztatást adjon a bizottság tagjainak.

Csatári Terézia – igazgatási irodavezető: Ismerteti, hogy az alapító szerveknek 2009. május 15. napjáig az irányításuk alá tartozó, már bejegyzett költségvetési szervek közfeladat ellátásának módját felül kellett vizsgálni szervezeti szempontból jogszabályi változások következtében. Továbbá új szakfeladati rend bevezetése miatt is szükséges az alapító okiratok módosítása.

Mindezen változások figyelembe vételével készültek el az intézmények alapító okiratainak módosításáról a tervezetek, melyeket a testületnek kell elfogadnia, illetve a bizottságnak véleményeznie.

Dr. Ágoston Sándor – Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Megköszöni az irodavezetőnek a tájékoztatást.

Először az Általános Művelődési Központ alapító okiratának módosítását véleményezzék. Megkérdezi a bizottság tagjaitól, van-e valakinek kérdése, hozzászólása az alapító okirat módosításával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki az ÁMK alapító okirat módosítását javasolja a testületnek elfogadásra a mellékelt tervezet szerint, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

29/2009. (V. 26.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottsága javasolja, hogy a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény felhatalmazása alapján Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a határozatlan időre alapított Általános Művelődési Központ költségvetési szervének 363/2008.(X.30.) Kt. számú határozattal elfogadott alapító okiratát az alábbi pontokban módosítsa:

2. A költségvetési szerv székhelye:

5510 Déaványa, Vörösmarty u. 6-8.

3. Az intézmény OM azonosítója: 200980

4. A költségvetési szerv jogszabályban meghatározott közfeladata:

Feladata az óvodai nevelés, az óvodai neveléshez kapcsolódóan a gyermekek szakszerű felügyelet melletti ellátása napközis rendszerben. Az intézmény biztosítja az óvodában alkalmazottak munkahelyi étkeztetését is.

Az intézmény az óvodai nevelés keretében ellátja a sajátos nevelési igényű gyermekek közül a tanulási képességet vizsgáló szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján a testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő; a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő - a többi gyermekkel együtt nevelhető gyermekek óvodai nevelését is integrált formában; valamint a nevelési tanácsadó szakvéleménye alapján beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek óvodai nevelését.

Feladata az általános iskolai alapfokú nevelés-oktatás. Az általános iskolában a tanuló az érdeklődésének, képességének és tehetségének megfelelően felkészül a középiskolai, illetve szakiskolai továbbtanulásra és a pályaválasztásra, valamint a társadalomba való beilleszkedésre. Az intézmény feladata továbbá a sajátos nevelési igényű - a tanulási képességet vizsgáló szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján a testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő; a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő gyermekek iskolai nevelése, oktatása (szegregált és integrált formában). A hátrányos helyzetű tanulók felkészülését segítő foglalkozások, a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek esélyteremtését szolgáló integrációs felkészítés szervezése. Ellátja a nevelési tanácsadó szakvéleménye alapján beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek nevelését, oktatását is. Az oktatáshoz kapcsolódó kiegészítő tevékenység a napközi-otthoni és tanulószobai ellátás, valamint az ecsegfalvi 5-8. évfolyamos tanulók számára a dévaványai oktatási intézménybe történő naponkénti bejárás megszervezése menetrend szerinti autóbuszjáráttal. Feladata a gyógytestnevelés ellátása az általános iskolai tanulóknak vonatkozóan.

Feladata az alapfokú művészetoktatás.

A könyvtár: - gyűjteményét folyamatosan fejleszti, feltárja, megőrzi, gondozza és rendelkezésre bocsátja,
- tájékoztat a könyvtár és a nyilvános könyvtári rendszer dokumentumairól és szolgáltatásairól,
- biztosítja más könyvtárak állományának és szolgáltatásainak elérését,
- részt vesz a könyvtárak közötti dokumentum- és információcserében,
- gyűjteményét és szolgáltatásait a helyi igényeknek megfelelően alakítja.

Közművelődési feladatok ellátása:

- az iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, önképző, életminőséget és életesélyt javító tanulási, felnőttoktatási lehetőségek, megteremtése,
- a település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak feltárása, megismertetése, a helyi művelődési szokások gondozása, gazdagítása,

- az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúra értékeinek megismertetése, a megértés, a befogadás elősegítése, az ünnepek kultúrájának gondozása,
- az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységének támogatása,
- a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítása.

Az intézmény feladata a nevelési tanácsadás és a pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátása.

Szakágazat száma: 852010 alapfokú oktatás

Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok:

2009. december 31-ig alkalmazandó szakfeladat számok:

- | | |
|--------|--|
| 552312 | óvodai, intézményi közétkeztetés |
| 552323 | iskolai, intézményi közétkeztetés |
| 751922 | önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolása |
| 801115 | óvodai nevelés |
| 801126 | sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése |
| 801214 | általános iskolai nappali rendszerű nevelés, oktatás (ideértve a menetrendszerű közúti személyszállítás megszervezését is az ecsegfalvi tanulók számára) |
| 801225 | sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása |
| 801313 | alapfokú művészetoktatás |
| 805113 | napközti otthoni és tanulószobai foglalkozás (szorgalmi időben) |
| 853211 | bölcsődei ellátás |
| 805212 | pedagógiai szakszolgálat |
| 921815 | művelődési központok, házak tevékenysége |
| 923127 | közművelődési könyvtári tevékenység |
| 924036 | diáksport |

2010. január 1-től alkalmazandó szakfeladat számok:

- | | |
|---------|--|
| 562912 | óvodai intézményi étkeztetés |
| 562913 | iskolai intézményi étkeztetés |
| 841901 | önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai |
| 851011 | óvodai nevelés, ellátás |
| 851012 | sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása |
| 852 011 | általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása
(1-4. évfolyam) |
| 852012 | sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam) |
| 852021 | általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása
(5-8. évfolyam) |
| 852022 | sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam) |
| 852031 | alapfokú művészetoktatás zeneművészeti ágban |

852032	alapfokú művészetoktatás képző- és iparművészeti, táncművészeti, szín- és bábművészeti ágban
855911	általános iskolai napköziotthoni nevelés
855912	sajátos nevelési igényű tanulók napköziotthoni nevelése
856011	pedagógiai szakszolgáltató tevékenység
856012	korai fejlesztés, gondozás
856013	fejlesztő felkészítés
889101	bölcsődei ellátás
910501	közművelődési tevékenységek és támogatásuk
910121	könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
910122	könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme
910123	könyvtári szolgáltatások
931204	iskolai, diáksport-tevékenység és - támogatása

A költségvetési szerv kiegészítő tevékenysége: kiegészítő tevékenysége nincs.

A költségvetési szerv kiegészítő tevékenysége: fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás.

A költségvetési szerv vállalkozási tevékenysége: Nem lakóingatlan bérbe adása, üzemeltetése, fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás, hirdetések felvétele természetes és jogi személyektől.

5. Kiegészítő és vállalkozási tevékenysége és ezek arányainak felső határa a szerv kiadásaiban:

Kiegészítő tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban: 0,5 %.

Vállalkozási tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban: 0,5 %.

6. Az intézmény működési köre:

- általános iskolai nevelés-oktatás és óvodai nevelés tekintetében működési területe: Dévaványa város és Ecsefalva község közigazgatási területe.
- könyvtári ellátás, alapfokú művészetoktatás, közösségi művelődési tevékenység, bölcsődei ellátás tekintetében: Dévaványa város közigazgatási területe,
- nevelési tanácsadás, korai fejlesztés és gondozás és egységes pedagógiai szakszolgálat tekintetében: Dévaványa város, Ecsefalva község, Füzesgyarmat város és Bucsa község közigazgatási területe.

7. Iránvító szervének neve, székhelye:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

8. Alapítói jogokkal felruházott iránvító, fenntartó szerv(eik) neve, székhelye:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.
Ecsefalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5515 Ecsefalva, Fő u. 67.

9. Felügyeleti szerv neve, székhelye:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

10. Típus szerinti besorolása:

Tevékenységek jellege alapján: közszolgáltató költségvetési szerv, általános művelődési központ (általános iskola, óvoda, bölcsőde, könyvtár, művelődési ház, alapfokú művészetoktatási intézmény, nevelési tanácsadó, egységes pedagógiai szakszolgálat)

Közszolgáltató szerv fajtája: közintézmény

Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója: önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

Előirányzatok feletti rendelkezési jogosultsága:

Valamennyi előirányzata felett teljes jogkörrel rendelkezik.

Pénzügyi – gazdasági feladatait saját gazdasági szervezete látja el.

11. Vezetőjének kinevezési, megbízási, választási rendje:

Az intézmény vezetője az igazgató, akit nyilvános pályázat alapján, határozott időre (legalább öt és legfeljebb tíz évre) szóló vezetői megbízás alapján Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete bíz meg – Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetértésével a 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet előírásai alapján. A megbízás előkészítése a Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási - Közművelődési és Sport Bizottságának feladata. A pályázati eljárással kapcsolatos feladatokat Dévaványa város Jegyzője látja el. Az intézményvezető felett az egyéb munkáltatói jogokat a Dévaványa város Polgármestere gyakorolja.

12. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:

Foglalkoztatottak jogviszonya lehet közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII., egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény az irányadó (megbízási jogviszony).

13. Az intézmény képviselőjére jogosult: az intézmény igazgatója.

14. Számlavezetés:

Az intézmény pénzellátása városi kincstári finanszírozási rendszerben történik. Az intézmény bankszámlát nem nyithat, önálló bankszámlával nem rendelkezhet. Pénzeszközeit Dévaványa Város Önkormányzat költségvetési számlája alszámláján köteles tartani.

15. Jogi személyiségű szervezeti egységeinek adatai:

Az intézménynek jogi személyiségű szervezeti egysége nincs.

16. Az intézmény típusa: általános művelődési központ

Szervezetileg egyetlen önálló intézmény, önálló intézményegységekkel rendelkezik.

17. Intézményegységei, tagintézményei, telephelyei:

- Ványai Ambrus Általános Iskola

címe: 5510 Dévaványa, Vörösmarty u. 6-8. (hrsz.: 1903)

Telephelyei: 5510 Dévaványa, Szeghalmi u. 12. (hrsz.: 1261/2)

5510 Dévaványa, Kossuth u. 11. (hrsz.: 1754)

5510 Dévaványa, Körösladányi u. 1. (hrsz.: 3858)

Tagintézménye: Ecsegfalvi Általános Iskola

Címe: 5515 Ecsegfalva, Árpád u. 14. (hrsz.: 483)

- **Óvoda és Bölcsőde**
Címe: 5510 Dévaványa, Eötvös u. 2. (hrsz.: 2938)
Telephelyei: 5510 Dévaványa, Hajós u. 24. (hrsz.: 3505)
5510 Dévaványa, Könyves K. u. 13. (hrsz.: 947)
5510 Dévaványa, Kossuth u. 5. (hrsz.: 1759)
Tagintézménye: Ecsegfalvi Óvoda
Címe: 5515 Ecsegfalva, Árpád u. 8. (hrsz.: 415)
Bölcsőde: 5510 Dévaványa, Kossuth u. 5. (hrsz.: 1759)
- **Ladányi Mihály Könyvtár**
címe: 5510 Dévaványa, Árpád u. 20. (hrsz.: 1785)
- **József Attila Művelődési Ház és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény**
címe: 5510 Dévaványa, Gyöngy u. 4-6. (hrsz.: 3004)
- **Nevelési Tanácsadó és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat**
5510 Dévaványa, Bem u. 4. (hrsz.: 1896)

18. A feladatellátást szolgáló vagyon, az intézményi vagyonnal kapcsolatos rendelkezési jogok:

A feladatok ellátásához az intézménynek rendelkezésére áll a Dévaványa Város és Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete által rábízott, a székhelyen, az intézményegységekben, a tagintézményben és a telephelyeken lévő épület ingatlan, valamint az intézmény leltár szerint nyilvántartott eszközei és az éves költségvetés szerinti pénzeszközök.

Az intézmény használatában lévő és a fentiekben részletezett, az alapítók tulajdonát képező ingatlanok, valamint az ingó vagyon feletti rendelkezési jog az ingyenes és teljes körű használati jog gyakorlására és rendeltetésszerű használatára terjed ki.

Az alapító önkormányzatok tulajdonában és az intézmény használatában lévő vagyontárgyak feletti rendelkezési jog önállóan illeti meg az intézményt. Az ilyen vagyontárgyak elidegenítése és hasznosítása, rendeltetésszerű használata módosításában az intézmény a rendelkezési jognak és rendeltetésszerű használatnak megfelelően – az alapfeladat ellátása sérelme nélkül – az alapító önkormányzatok vagyonrendeleteiben foglaltaknak megfelelően – az alapító önkormányzatok képviselő-testületei döntenek.

Az intézmény a rendelkezésre álló helyiségeket meghatározott időtartamra bérletbe adhatja. A bérletbe adásra akkor van lehetőség, ha az nem akadályozza az intézmény alapfeladatainak ellátását.

Amennyiben a vagyonrendeletek erről nem rendelkeznek, az intézmény használatában lévő ingatlanok hasznosítása (bérbeadása) érdekében kötött szerződések hatályának maximált időtartama 1 év. Ezt meghaladó időtartamú szerződés megkötésére alapítói jóváhagyás szükséges.

19. Évfolyamok száma:

Ványai Ambrus Általános Iskola intézményegység évfolyamainak száma: 1-8. évfolyam,

Ecsegfalvi Általános Iskola tagintézmény évfolyamainak száma:

1-4. évfolyam,

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény intézményegység évfolyamainak száma:

előképző 1-2. évfolyam

alapfok 1-6. évfolyam

továbbképző 1-4. évfolyam

20. Az intézmény tagozata: az intézménynek tagozata nincs.

21. Felvehető tanulók száma:

Általános iskolai nevelés, oktatás: Dévaványa városban: 750 fő,
Ecsegfalva községben: 120 fő.

Napközi otthoni ellátás: Dévaványa városban: 400 fő,
Ecsegfalva községben: 30 fő.

Alapfokú művészetoktatás: 250 fő.

Óvoda: 5510 Dévaványa, Eötvös u. 2. 60 fő

5510 Dévaványa, Hajós u. 24. 60 fő

5510 Dévaványa, Könyves K. u. 13. 50 fő

5510 Dévaványa, Kossuth u. 5. 49 fő

5515 Ecsegfalva, Árpád u. 8. 30 fő.

Bölcsőde: 5510 Dévaványa, Kossuth u. 5. 15 fő

22. Művészeti ágak, tanszakok az alapfokú művészetoktatásban:

Zeneművészeti ágon:

Klasszikus zene:

Hangszeres tanszakok: furulya, fuvola, klarinét, trombita,
zongora, hegedű.

Népzene:

Hangszeres tanszakok: népi hegedű, citera.

Táncművészeti ágon: néptánc, társastánc.

Képző- és iparművészeti ágon: festészet.

Színművészeti – bábművészeti ágon: színjáték.

23. Záró rendelkezések:

Jelen határozat rendelkezéseinek kötelező alkalmazása: 2009. július 1.

A fentiekben nem részletezett kérdésekben az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát a vonatkozó jogszabályok alapján kell módosítani és kiegészíteni. Az alapító megbízza az intézmény vezetőjét az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának elkészítésével, illetve módosításával.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Szavazásra kéri a bizottság tagjait, aki az ÁMK alapító okiratát a mellékelt tervezet szerint elfogadásra javasolja a testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

30/2009. (V. 26.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottsága javasolja a testületnek, hogy az Általános Művelődési Központ alapító okiratát az alábbiak szerint fogadja el:

ALAPÍTÓ OKIRAT

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 9. § (4), az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 87.§ (1), 88. § (3) és 96. § (1-2), a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 1. §-4. §-a, 15. §-18. §-a, a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 37. § (5), 90. § (1), 102. § (2) a./, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII.30.) Korm.r. 10. §, 14. §, 15. §, 17. § alapján Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatlan időre alapított intézményének alapító okiratát a korábbi módosításokkal egységes szerkezetben az alábbiakban

f o g a d j a e l :

1. **A költségvetési szerv neve:**
Általános Művelődési Központ
Rövidített neve: ÁMK
2. **A költségvetési szerv székhelye:**
5510 Dévaványa, Vörösmarty u. 6-8.
3. **Az intézmény OM azonosítója:** 200980
4. **A költségvetési szerv jogszabályban meghatározott közfeladata:**

Feladata az óvodai nevelés, az óvodai neveléshez kapcsolódóan a gyermekek szakszerű felügyelet melletti ellátása napközis rendszerben. Az intézmény biztosítja az óvodában alkalmazottak munkahelyi étkeztetését is. Az intézmény az óvodai nevelés keretében ellátja a sajátos nevelési igényű gyermekek közül a tanulási képességet vizsgáló szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján a testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő; a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő - a többi gyermekkel együtt nevelhető gyermekek óvodai nevelését is integrált formában; valamint a nevelési tanácsadó szakvéleménye alapján beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek óvodai nevelését.

Feladata az általános iskolai alapkú nevelés-oktatás. Az általános iskolában a tanuló az érdeklődésének, képességének és tehetségének megfelelően felkészül a középiskolai, illetve szakiskolai továbbtanulásra és a pályaválasztásra, valamint a társadalomba való beilleszkedésre.

Az intézmény feladata továbbá a sajátos nevelési igényű - a tanulási képességet vizsgáló szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján a testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő; a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő gyermekek iskolai nevelése, oktatása (szegregált és integrált formában).

A hátrányos helyzetű tanulók felkészülését segítő foglalkozások, a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek esélyteremtését szolgáló integrációs felkészítés szervezése. Ellátja a nevelési tanácsadó szakvéleménye alapján beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek nevelését, oktatását is. Az oktatáshoz kapcsolódó kiegészítő tevékenység a napközi-otthoni és tanulószobai ellátás, valamint az ecsegfalvi 5-8. évfolyamos tanulók számára a dévaványai oktatási intézménybe történő naponkénti bejárás megszervezése menetrend szerinti autóbusszjáráttal. Feladata a gyógytestnevelés ellátása az általános iskolai tanulókra vonatkozóan.

Feladata az alapfokú művészetoktatás.

A könyvtár: - gyűjteményét folyamatosan fejleszti, feltárja, megőrzi, gondozza és rendelkezésre bocsátja,
- tájékoztat a könyvtár és a nyilvános könyvtári rendszer dokumentumairól és szolgáltatásairól,
- biztosítja más könyvtárak állományának és szolgáltatásainak elérését,
- részt vesz a könyvtárak közötti dokumentum- és információcserében,
- gyűjteményét és szolgáltatásait a helyi igényeknek megfelelően alakítja.

Közművelődési feladatok ellátása:

- az iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, önképző, életminőséget és életesélyt javító tanulási, felnőttoktatási lehetőségek, megteremtése,
- a település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak feltárása, megismertetése, a helyi művelődési szokások gondozása, gazdagítása,
- az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúra értékeinek megismertetése, a megértés, a befogadás elősegítése, az ünnepek kultúrájának gondozása,
- az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységének támogatása,
- a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítása.

Az intézmény feladata a nevelési tanácsadás és a pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátása.

Szakágazat száma: 852010 alapfokú oktatás

Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok:

2009. december 31-ig alkalmazandó szakfeladat számok:

552312	óvodai, intézményi közétkeztetés
552323	iskolai, intézményi közétkeztetés
751922	önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolása
801115	óvodai nevelés
801126	sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése
801214	általános iskolai nappali rendszerű nevelés, oktatás (ideértve a menetrendszerű közúti személyszállítás megszervezését is az ecsegfalvi tanulók számára)

- 801225 sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelése, oktatása
- 801313 alapfokú művészetoktatás
- 805113 napközitthoni és tanulószobai foglalkozás (szorgalmi időben)
- 853211 bölcsődei ellátás
- 805212 pedagógiai szakszolgálat
- 921815 művelődési központok, házak tevékenysége
- 923127 közművelődési könyvtári tevékenység
- 924036 diáksport

2010. január 1-től alkalmazandó szakfeladat számok:

- 562912 óvodai intézményi étkeztetés
- 562913 iskolai intézményi étkeztetés
- 841901 önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai
- 851011 óvodai nevelés, ellátás
- 851012 sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása
- 852 011 általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása
(1-4. évfolyam)
- 852012 sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)
- 852021 általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása
(5-8. évfolyam)
- 852022 sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)
- 852031 alapfokú művészetoktatás zeneművészeti ágban
- 852032 alapfokú művészetoktatás képző- és iparművészeti, táncművészeti, szín- és bábművészeti ágban
- 855911 általános iskolai napközitthoni nevelés
- 855912 sajátos nevelési igényű tanulók napközitthoni nevelése
- 856011 pedagógiai szakszolgáltató tevékenység
- 856012 korai fejlesztés, gondozás
- 856013 fejlesztő felkészítés
- 889101 bölcsődei ellátás
- 910501 közművelődési tevékenységek és támogatásuk
- 910121 könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
- 910122 könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme
- 910123 könyvtári szolgáltatások
- 931204 iskolai, diáksport-tevékenység és - támogatása

A költségvetési szerv kiegészítő tevékenysége: kiegészítő tevékenysége nincs.

A költségvetési szerv kiegészítő tevékenysége: fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás.

A költségvetési szerv vállalkozási tevékenysége: Nem lakóingatlan bére adása, üzemeltetése, fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás, hirdetések felvétele természetes és jogi személyektől.

5. Kisegítő és vállalkozási tevékenysége és ezek arányainak felső határa a szerv kiadásaiban:

Kisegítő tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban: 0,5 %.

Vállalkozási tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban: 0,5 %.

6. Az intézmény működési köre:

- általános iskolai nevelés-oktatás és óvodai nevelés tekintetében működési területe: Dévaványa város és Ecsegfalva község közigazgatási területe.
- könyvtári ellátás, alapfokú művészetoktatás, közösségi művelődési tevékenység, bölcsődei ellátás tekintetében: Dévaványa város közigazgatási területe,
- nevelési tanácsadás, korai fejlesztés és gondozás és egységes pedagógiai szakszolgálat tekintetében: Dévaványa város, Ecsegfalva község, Füzesgyarmat város és Bucsa község közigazgatási területe.

7. Irányító szervének neve, székhelye:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

8. Alapítói jogokkal felruházott irányító, fenntartó szerv(eik) neve, székhelye:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.
Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5515 Ecsegfalva, Fő u. 67.

9. Felügyeleti szerv neve, székhelye:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

10. Típus szerinti besorolása:

Tevékenységek jellege alapján: közszolgáltató költségvetési szerv, általános művelődési központ (általános iskola, óvoda, bölcsőde, könyvtár, művelődési ház, alapfokú művészetoktatási intézmény, nevelési tanácsadó, egységes pedagógiai szakszolgálat)

Közszolgáltató szerv fajtája: közintézmény

Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója: önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

Előirányzatok feletti rendelkezési jogosultsága:

Valamennyi előirányzata felett teljes jogkörrel rendelkezik.

Pénzügyi – gazdasági feladatait saját gazdasági szervezete látja el.

11. Vezetőjének kinevezési, megbízási, választási rendje:

Az intézmény vezetője az igazgató, akit nyilvános pályázat alapján, határozott időre (legalább öt és legfeljebb tíz évre) szóló vezetői megbízási alapján Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete bíz meg – Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetértésével a 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet előírásai alapján. A megbízási előkészítése a Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási - Közművelődési és Sport Bizottságának feladata. A pályázati eljárással kapcsolatos feladatokat Dévaványa város Jegyzője látja el. Az intézményvezető felett az egyéb munkáltatói jogokat a Dévaványa város Polgármestere gyakorolja.

12. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:

Foglalkoztatottak jogviszonya lehet közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII., egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény az irányadó (megbízási jogviszony).

13. Az intézmény képviselőjére jogosult: az intézmény igazgatója.

14. Számlavezetés:

Az intézmény pénzellátása városi kincstári finanszírozási rendszerben történik. Az intézmény bankszámlát nem nyithat, önálló bankszámlával nem rendelkezhet. Pénzeszközeit Dévaványa Város Önkormányzat költségvetési számlája alszámláján köteles tartani.

15. Jogi személyiségű szervezeti egységeinek adatai:

Az intézménynek jogi személyiségű szervezeti egysége nincs.

16. Az intézmény típusa: általános művelődési központ

Szervezetileg egyetlen önálló intézmény, önálló intézményegységekkel rendelkezik.

17. Intézményegységei, tagintézményei, telephelyei:

- **Ványai Ambrus Általános Iskola**
címe: 5510 Dévaványa, Vörösmarty u. 6-8. (hrs.: 1903)
Telephelyei: 5510 Dévaványa, Szeghalmi u. 12. (hrs.: 1261/2)
5510 Dévaványa, Kossuth u. 11. (hrs.: 1754)
5510 Dévaványa, Körösladányi u. 1. (hrs.: 3858)
Tagintézménye: Ecsegfalvi Általános Iskola
Címe: 5515 Ecsegfalva, Árpád u. 14. (hrs.: 483)
- **Óvoda és Bölcsőde**
Címe: 5510 Dévaványa, Eötvös u. 2. (hrs.: 2938)
Telephelyei: 5510 Dévaványa, Hajós u. 24. (hrs.: 3505)
5510 Dévaványa, Könyves K. u. 13. (hrs.: 947)
5510 Dévaványa, Kossuth u. 5. (hrs.: 1759)
Tagintézménye: Ecsegfalvi Óvoda
Címe: 5515 Ecsegfalva, Árpád u. 8. (hrs.: 415)
Bölcsőde: 5510 Dévaványa, Kossuth u. 5. (hrs.: 1759)
- **Ladányi Mihály Könyvtár**
címe: 5510 Dévaványa, Árpád u. 20. (hrs.: 1785)
- **József Attila Művelődési Ház és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény**
címe: 5510 Dévaványa, Gyöngy u. 4-6. (hrs.: 3004)
- **Nevelési Tanácsadó és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat**
5510 Dévaványa, Bem u. 4. (hrs.: 1896)

18. A feladatellátást szolgáló vagyon, az intézményi vagyonnal kapcsolatos rendelkezési jogok:

A feladatok ellátásához az intézménynek rendelkezésére áll a Dévaványa Város és Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete által rábízott, a székhelyen, az intézményegységekben, a tagintézményben és a telephelyeken lévő épület ingatlan, valamint az intézmény leltár szerint nyilvántartott eszközei és az éves költségvetés szerinti pénzeszközök.

Az intézmény használatában lévő és a fentiekben részletezett, az alapítók tulajdonát képező ingatlanok, valamint az ingó vagyon feletti rendelkezési jog az ingyenes és teljes körű használati jog gyakorlására és rendeltetésszerű használatára terjed ki.

Az alapító önkormányzatok tulajdonában és az intézmény használatában lévő vagyontárgyak feletti rendelkezési jog önállóan illeti meg az intézményt. Az ilyen vagyontárgyak elidegenítése és hasznosítása, rendeltetésszerű használata módosítása vonatkozásában az intézmény a rendelkezési jognak és rendeltetésszerű használatnak megfelelően – az alapfeladat ellátása sérelme nélkül – az alapító önkormányzatok vagyonrendeleteiben foglaltaknak megfelelően – az alapító önkormányzatok képviselő-testületei döntenek.

Az intézmény a rendelkezésre álló helyiségeket meghatározott időtartamra bérletbe adhatja. A bérletbe adásra akkor van lehetőség, ha az nem akadályozza az intézmény alapfeladatainak ellátását.

Amennyiben a vagyonrendeletek erről nem rendelkeznek, az intézmény használatában lévő ingatlanok hasznosítása (bérbeadása) érdekében kötött szerződések hatályának maximált időtartama 1 év. Ezt meghaladó időtartamú szerződés megkötésére alapítói jóváhagyás szükséges.

19. Évfolyamok száma:

Ványai Ambrus Általános Iskola intézményegység évfolyamainak száma:

1-8. évfolyam,

Ecsefalvi Általános Iskola tagintézmény évfolyamainak száma:

1-4. évfolyam,

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény intézményegység évfolyamainak száma:

előképző 1-2. évfolyam

alapfok 1-6. évfolyam

továbbképző 1-4. évfolyam

20. Az intézmény tagozata: az intézménynek tagozata nincs.

21. Felvehető tanulók száma:

Általános iskolai nevelés, oktatás: Dévaványa városban: 750 fő,
Ecsefalva községben: 120 fő.

Napközi otthoni ellátás: Dévaványa városban: 400 fő,
Ecsefalva községben: 30 fő.

Alapfokú művészetoktatás: 250 fő.

Óvoda: 5510 Dévaványa, Eötvös u. 2.	60 fő
5510 Dévaványa, Hajós u. 24.	60 fő
5510 Dévaványa, Könyves K. u. 13.	50 fő
5510 Dévaványa, Kossuth u. 5.	49 fő
5515 Ecsefalva, Árpád u. 8.	30 fő.

Bölcsőde: 5510 Dévaványa, Kossuth u. 5. 15 fő.

22. Művészeti ágak, tanszakok az alapfokú művészetoktatásban:

Zeneművészeti ágon:

Klasszikus zene:

Hangszeres tanszakok: furulya, fuvola, klarinét, trombita, zongora, hegedű.

Népzene:

Hangszeres tanszakok: népi hegedű, citera.

Táncművészeti ágon: néptánc, társastánc.

Képző- és iparművészeti ágon: festészet.

Színművészeti – bábművészeti ágon: színjáték.

23. Záró rendelkezések:

Jelen határozat rendelkezéseinek kötelező alkalmazása: 2009. július 1.

A fentiekben nem részletezett kérdésekben az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát a vonatkozó jogszabályok alapján kell módosítani és kiegészíteni. Az alapító megbízza az intézmény vezetőjét az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának elkészítésével, illetve módosításával.

Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény alapító okiratának módosítása

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Rátér a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény alapító okiratának módosítására.

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása az alapító okirat módosításával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra. Aki a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény alapító okirat módosítását javasolja a testületnek elfogadásra a mellékelt tervezet szerint, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

31/2009. (V. 26.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési és Sport Bizottsága javasolja, hogy a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény felhatalmazása alapján Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a határozatlan időre alapított Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény költségvetési szervének 69/2008.(II.28.) Kt. határozattal elfogadott alapító okiratát az alábbi pontokban módosítja:

1. A költségvetési szerv neve: Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény

3. Jogszabályban meghatározott közfeladata:

múzeumi tevékenység ellátása - a múzeumi gyűjtemény folyamatos gyarapítása, valamint a gyűjteménybe kerülő kulturális javak tervszerű feltárása, feldolgozása, nyilvántartásba vétele, rendezése, gondozása, raktári megőrzése, megelőző állagvédelme, restaurálása; állandó és időszakos kiállítások szervezése.

Szakágazat száma, megnevezése: 910200 múzeumi tevékenység

Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok:

2009. december 31-ig alkalmazandó szakfeladat

számok:

923215 múzeumi tevékenység
751956 a szórakozás, kultúra sport ágazatban végzett
kiegészítő, kisegítő tevékenységek

2010. január 1-jétől alkalmazandó szakfeladat számok:

910201 múzeumi gyűjteményi tevékenység
910203 múzeumi kiállítási tevékenység

Az intézmény kiegészítő tevékenysége: az intézmény kiegészítő tevékenységet nem folytat.

Az intézmény kisegítő tevékenysége:

Déaványai Hírlap szerkesztésével kapcsolatos feladatok ellátása, hirdetések felvétele államháztartás körébe tartozó szervezettől, természetes személyektől

Az intézmény vállalkozási tevékenysége:

A Déaványai Hírlapba hirdetések felvétele természetes és jogi személyektől.

4. Kisegítő és vállalkozási tevékenysége és ezek arányainak felső határa a szerv kiadásaiban

Kisegítő tevékenysége arányainak felső határa a szerv kiadásaiban: 0, 5 %.

Vállalkozási tevékenysége arányainak felső határa a szerv kiadásaiban: 1 %.

5. Az intézmény működési köre: Déaványa város közigazgatási területe

6. Irányító szervének neve, székhelye:

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5510 Déaványa, Hősök tere 1.

7. Alapítói jogokkal felruházott irányító szerv neve, székhelye:

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5510 Déaványa, Hősök tere 1.

8. Felügyeleti szerv neve, székhelye:

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5510 Déaványa, Hősök tere 1.

9. Típus szerinti besorolása:

Tevékenységek jellege alapján: közszolgáltató költségvetési szerv.

Közszolgáltató szerv fajtája: közintézményi ellátást végző költségvetési szerv.

Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója: önállóan működő költségvetési szerv.

Pénzügyi – gazdasági feladatait Déaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv látja el a közöttük létrejött, a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és a felelősségvállalás rendjéről szóló – az alapító által jóváhagyott - megállapodás alapján.

Előirányzatok feletti rendelkezési jogosultsága:

valamennyi előirányzata feletti rendelkezési jogosultsággal bír.

10. Vezetőjének kinevezési, megbízási, választási rendje:

Az intézmény vezetője az igazgató, akit nyilvános pályázati eljárás alapján Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete bíz meg határozott időre – legfeljebb öt évre - a 150/1992. (XII. 20.) Korm. rendelet előírásai alapján. A pályázati eljárással kapcsolatos feladatokat a jegyző látja el. Az intézményvezető feletti az egyéb munkáltatói jogokat Déaványa város polgármestere gyakorolja.

11. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:

Foglalkoztatottak jogviszonya lehet közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII., egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény az irányadó (megbízási jogviszony).

12. Az intézmény képviselőjére jogosult: az intézmény igazgatója.

13. Számlavezetés:

Az intézmény pénzellátása városi kincstári finanszírozási rendszerben történik. Az intézmény bankszámlát nem nyithat, önálló bankszámlával nem rendelkezhet.

Pénzeszközeit Dévaványa Város Önkormányzat költségvetési számlája alszámláján köteles tartani.

14. Jogi személyiségű szervezeti egységeinek adatai:

Az intézménynek jogi személyiségű szervezeti egysége nincs.

15. A feladatellátást szolgáló vagyon, az intézményi vagyonnal kapcsolatos rendelkezési jogok:

A feladatok ellátásához az intézménynek rendelkezésére áll a Képviselő-testület által rábízott székhelyen és telephelyen lévő épület ingatlan, valamint az intézmény leltár szerint nyilvántartott eszközei és az éves költségvetés szerinti pénzeszközök.

Az intézmény használatában lévő az alapító tulajdonát képező ingatlanok, valamint az ingó vagyon feletti rendelkezési jog az ingyenes és teljes körű használati jog gyakorlására és rendeltetésszerű használatára terjed ki.

Az önkormányzat tulajdonában és az intézmény használatában lévő vagyontárgyak feletti rendelkezési jog önállóan illeti meg az intézményt. Az ilyen vagyontárgyak elidegenítése és hasznosítása, rendeltetésszerű használata módosítása vonatkozásában az intézmény a rendelkezési jognak és rendeltetésszerű használatnak megfelelően – az alapfeladat ellátása sérelme nélkül – az önkormányzat mindenkor hatályos, az önkormányzati vagyonról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló önkormányzati rendeletben meghatározottak szerint az alapító dönt.

Az intézmény a rendelkezésre álló helyiségeket meghatározott időtartamra bérletbe adhatja. A bérletbe adásra akkor van lehetőség, ha az nem akadályozza az intézményben folyó közművelődési munkát.

Amennyiben a vagyonrendelet erről nem rendelkezik, akkor az intézmény használatában lévő ingatlanok hasznosítása (bérbeadása) érdekében kötött szerződések hatályának maximált időtartama 1 év. Ezt meghaladó időtartamú szerződés megkötésére alapítói jóváhagyás szükséges.

Záró rendelkezés:

Jelen határozat rendelkezéseinek kötelező alkalmazása. 2009. július 1.

A fentiekben nem részletezett kérdésekben az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát a vonatkozó jogszabályok alapján kell módosítani és kiegészíteni.

Az alapító megbízza az intézmény vezetőjét az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának elkészítésével illetve módosításával.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Szavazásra kéri a bizottság tagjait, aki a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény alapító okiratát a mellékelt tervezet szerint elfogadásra javasolja a testületnek, kézfelnyújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

32/2009. (V. 26.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési és Sport Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény alapító okiratát az alábbiak szerint fogadja el:

ALAPÍTÓ OKIRAT

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 9. § (4), az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 87. §, 88. § (3) és 96. § (1)-(2), az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. r. 10. §, 14. §, 15. §, 17. §, valamint a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 1. § alapján Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete határozatlan időre alapított költségvetési szervének alapító okiratát a korábbi módosításokkal egységes szerkezetben az alábbiakban

f o g a d j a e l :

- 1. A költségvetési szerv neve:** Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény
- 2. Székhelye:** 5510 Dévaványa, Széchenyi u. 8. (hrs.: 3795)

3. Jogszámban meghatározott közfeladata:

múzeumi tevékenység ellátása - a múzeumi gyűjtemény folyamatos gyarapítása, valamint a gyűjteménybe kerülő kulturális javak tervszerű feltárása, feldolgozása, nyilvántartásba vétele, rendezése, gondozása, raktári megőrzése, megelőző állagvédelme, restaurálása; állandó és időszakos kiállítások szervezése.

Szakágazat száma, megnevezése: 910200 múzeumi tevékenység

Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok:

2009. december 31-ig alkalmazandó szakfeladat számok:

923215 múzeumi tevékenység

751956 a szórakozás, kultúra sport ágazatban végzett kiegészítő, kisegítő tevékenységek

2010. január 1-jétől alkalmazandó szakfeladat számok:

910201 múzeumi gyűjteményi tevékenység

910203 múzeumi kiállítási tevékenység

Az intézmény kiegészítő tevékenysége: az intézmény kiegészítő tevékenységet nem folytat.

Az intézmény kisegítő tevékenysége:

Dévaványai Hírlap szerkesztésével kapcsolatos feladatok ellátása, hirdetések felvétele államháztartás körébe tartozó szervezettől, természetes személyektől

Az intézmény vállalkozási tevékenysége:

A Dévaványai Hírlapba hirdetések felvétele természetes és jogi személyektől.

4. Kisegítő és vállalkozási tevékenysége és ezek arányainak felső határa a szerv kiadásaiban

Kisegítő tevékenysége arányainak felső határa a szerv kiadásaiban: 0, 5 %.

Vállalkozási tevékenysége arányainak felső határa a szerv kiadásaiban: 1 %.

5. Az intézmény működési köre: Dévaványa város közigazgatási területe

6. Irányító szervének neve, székhelye:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete

5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

7. Alapítói jogokkal felruházott irányító szerv neve, székhelye:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete

5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

8. Felügyeleti szerv neve, székhelye:

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete

5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

9. Típus szerinti besorolása:

Tevékenységek jellege alapján: közszolgáltató költségvetési szerv.

Közszolgáltató szerv fajtája: közintézményi ellátást végző költségvetési szerv.

Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója: önállóan működő költségvetési szerv.

Pénzügyi – gazdasági feladatait Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv látja el a közöttük létrejött, a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és a felelősségvállalás rendjéről szóló – az alapító által jóváhagyott - megállapodás alapján.

Előirányzatok feletti rendelkezési jogosultsága:

valamennyi előirányzata felett rendelkezési jogosultsággal bír.

10. Vezetőjének kinevezési, megbízási, választási rendje:

Az intézmény vezetője az igazgató, akit nyilvános pályázati eljárás alapján Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete bíz meg határozott időre – legfeljebb öt évre - a 150/1992. (XII. 20.) Korm. rendelet előírásai alapján. A pályázati eljárással kapcsolatos feladatokat a jegyző látja el. Az intézményvezető felett az egyéb munkáltatói jogokat Dévaványa város polgármestere gyakorolja.

11. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:

Foglalkoztatottak jogviszonya lehet közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII., egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény az irányadó (megbízási jogviszony).

12. Az intézmény képviselőjére jogosult: az intézmény igazgatója.

13. Számlavezetés:

Az intézmény pénzellátása városi kincstári finanszírozási rendszerben történik. Az intézmény bankszámlát nem nyithat, önálló bankszámlával nem rendelkezhet.

Pénzeszközeit Dévaványa Város Önkormányzat költségvetési számlája alszámláján köteles tartani.

14. Jogi személyiségű szervezeti egységeinek adatai:

Az intézménynek jogi személyiségű szervezeti egysége nincs.

15. A feladatellátást szolgáló vagyon, az intézményi vagyonnal kapcsolatos rendelkezési jogok:

A feladatok ellátásához az intézménynek rendelkezésére áll a Képviselő-testület által rábízott székhelyen és telephelyen lévő épület ingatlan, valamint az intézmény leltár szerint nyilvántartott eszközei és az éves költségvetés szerinti pénzeszközök.

Az intézmény használatában lévő az alapító tulajdonát képező ingatlanok, valamint az ingó vagyon feletti rendelkezési jog az ingyenes és teljes körű használati jog gyakorlására és rendeltetésszerű használatára terjed ki.

Az önkormányzat tulajdonában és az intézmény használatában lévő vagyontárgyak feletti rendelkezési jog önállóan illeti meg az intézményt. Az ilyen vagyontárgyak elidegenítése és hasznosítása, rendeltetésszerű használata módosítása vonatkozásában az intézmény a rendelkezési jognak és rendeltetésszerű használatnak megfelelően – az alapfeladat ellátása sérelme nélkül – az önkormányzat mindenkor hatályos, az önkormányzati vagyonról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló önkormányzati rendeletében meghatározottak szerint az alapító dönt.

Az intézmény a rendelkezésre álló helyiségeket meghatározott időtartamra bérletbe adhatja. A bérletbe adásra akkor van lehetőség, ha az nem akadályozza az intézményben folyó közművelődési munkát.

Amennyiben a vagyonrendelet erről nem rendelkezik, akkor az intézmény használatában lévő ingatlanok hasznosítása (bérbeadása) érdekében kötött szerződések hatályának maximált időtartama 1 év. Ezt meghaladó időtartamú szerződés megkötésére alapítói jóváhagyás szükséges.

Záró rendelkezések:

Jelen határozat rendelkezéseinek kötelező alkalmazása. 2009. július 1.

A fentiekben nem részletezett kérdésekben az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát a vonatkozó jogszabályok alapján kell módosítani és kiegészíteni.

Az alapító megbízza az intézmény vezetőjét az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának elkészítésével illetve módosításával.

Csatári Terézia – igazgatási irodavezető, humán szakreferens: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet 14. § (5) és (6) bekezdése alapján Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, valamint a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény, mint önállóan működő költségvetési szervek között a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodást is el kell fogadni a testületnek, ezért javaslatot kell tennie a bizottságnak.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Kéri a bizottság tagjait szavazásra, aki a testületnek elfogadásra javasolja a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, valamint a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény, mint önállóan működő költségvetési szervek között a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodást, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

33/2009. (V. 26.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési és Sport Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Déaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, valamint a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény, mint önállóan működő költségvetési szervek között a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodást az előterjesztés szerint hagyja jóvá.

(A megállapodás tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Általános Művelődési Központ Pedagógiai Programjának módosítása

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Ismerteti a következő előterjesztést, amely az ÁMK Pedagógiai Programjának módosítása. Az igazgatási irodavezető kiemelte mely pontokat érintett a módosítás. A program módosítása anyagi vonzattal nem jár. Megkéri az irodavezetőt, hogy rövid tájékoztatást adjon a bizottság tagjai részére a szükséges módosításokról.

Csatári Terézia – igazgatási irodavezető: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy az ÁMK Pedagógiai Programjának a módosított oldalait megküldték a képviselők és bizottsági tagok részére, a program terjedelme miatt. Külön kiemelésre kerültek a módosítások.

7. oldalon a 3. pontba bekerül: *IPR módszerekkel történő megvalósítás*

12. oldalon 1.2.3. pontba bekerül: *IPR módszerek hatékony alkalmazása*

13. oldalon a „A tanórai és tanórán kívüli közösségfejlesztés” részbe bekerül: *A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók szociális, személyes, speciális kompetenciájának kiemelt fejlesztése.*

14. oldalon „Az osztályfőnök feladata” fejezetbe bekerül: *az osztályfőnök kiemelt figyelemmel kíséri a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű tanulókat.*

17. oldalon „Az alkalmazható módszereink” fejezetbe bekerül: *A tanulók szociális helyzetéből és fejlettségéből eredő hátrányok ellensúlyozása céljából integrációs fejlesztést szervezünk,*

20. oldalon a feladatok közé bekerül: *Háromhavonta összehívja az IPR programban résztvevőket, és elvégzik az értékelő munkát, meghatározzák a fejlesztés további lépéseit.*

28. oldalon az I.6.2. Iskolánkban a veszélyeztetettség legfőbb okai, területei fejezetbe bekerül c/2) pontként: *Az IPR programban résztvevő tanulók szüleit háromhavonta írásban tájékoztatjuk gyermekük fejlődéséről.*

33. oldalon az 1. osztályba sorolás szempontjainál a döntést befolyásoló tényezőként bekerül: *halmozottan hátrányos helyzetű tanulók száma.*

Pihurik Katalin - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Javasolja, hogy ha az iskolavezetésnek a döntési joga az 1. osztályba sorolás, akkor a 28. oldal közepén az alábbi mondat kerüljön kihúzásra: *Az első osztályosok beiratása előtt is szervezünk nyílt napot, hogy a szülők bepillantást nyerhessenek választott tanítójuk munkájába.*

Baloghné Berényi Erzsébet – ÁMK intézményvezető: A beíratás előtt szerveznek nyílt napot, de valóban szükséges a törlése, hogy a szülők a választott tanítójuk munkájába nyerhessenek bepillantást.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása az ÁMK Pedagógiai Program módosításával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ÁMK Pedagógiai Program módosításával. Kéri, aki a módosítással az elmondottak szerint egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

H a t á r o z a t

34/2009. (V. 26.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési és Sport Bizottsága javasolja a testületnek, hogy az Általános Művelődési Központ Pedagógiai Programját az előterjesztés szerint fogadja el.

(Az Általános Művelődési Központ Pedagógiai Program tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Általános Művelődési Központ Házi rendjének jóváhagyása

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Rátér a következő előterjesztésre, amely az Általános Művelődési Központ Házi rendjének módosítása.

Az irodavezető tájékoztatása szerint a dokumentumot a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 40. § (9) pontjában foglaltaknak megfelelően a nevelőtestület elfogadta, illetve a diákönkormányzat, valamint a szülői közösség gyakorolta egyetértési jogát.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása az ÁMK házi rendjével kapcsolatban?

Pihurik Katalin - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Kérdése, hogy a 2. oldalon a lap alján található: „7.45-től a tanterekben kell tartózkodnod, előkészülnöd a tanórákhoz. A tisztségviselők ellátják feladataikat: felszerelés, házi feladat ellenőrzése a szünetben, a jelző csengetés után.” Háromnegyed 8 és 8 óra között még nincs szünet, az a tanítás megkezdése előtti idő.

Baloghné Berényi Erzsébet – ÁMK intézményvezető: Új bekezdésként kell venni a tisztségviselők feladatait, nem a tanóra megkezdése előtti időre vonatkozik.

Pihurik Katalin - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: A házirend 4. oldalán található, hogy „Az iskolai munkához nem tartozó tárgyakat, eszközöket (Mobiltelefon, MP3-as lejátszó, MP4-es lejátszó, fényképezőgép...) az iskolában nem használhatsz, ellenkező esetben az eszközök megőrzőbe kerülnek és csak szüleid vehetik át.”

Évek óta gondot jelent ezen tárgyak használata, ezek szerint hozhatja magával a készüléket a tanuló, csak nem használhatja.

Baloghné Berényi Erzsébet – ÁMK intézményvezető: Elmondja, hogy nem lehet megtiltani a mobiltelefon és egyéb média lejátszó eszközök behozatalát az intézménybe, de a használatot megtilthatják. Tájékoztatja egyúttal a bizottság tagjait, hogy egy közös házirendet kell az intézménynek készítenie, de az iskolában és az óvodában nem ugyanazok a szabályok, ezért került egymás után a két intézmény házirendje megszerkesztésre, de egy dokumentumként.

Pihurik Katalin - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Jelzi, hogy a házirend végén 2007-es a keltezés, kéri a kijavítását. Tartalmilag elfogadhatónak tartja a házirendet.

Baloghné Berényi Erzsébet – ÁMK intézményvezető: Tájékoztatja az ülésen jelenlévőket, hogy Ecségfalva Község Önkormányzata részére is megküldte a dokumentumot jóváhagyásra. Visszajelzés még nem érkezett az elfogadásáról.

Földesi Zoltán - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Kérdése, hogy a szabályok megszegése esetén milyen fegyelmezést tud az iskola kiróni a tanulóra, milyen szankciók lehetségesek?

Baloghné Berényi Erzsébet – ÁMK intézményvezető: Az 5. oldalon található, mely szerint fegyelmező intézkedéseket hozhatnak, ezek lehetnek szóbeliek és írásbeliek, figyelmeztetések, intők. Fegyelmi tárgyalást tartanak, de a tanuló kizárása nem lehetséges, mert önkormányzati fenntartású intézmény csak egy van a településen, így nem tudják kizárni az intézményből a gyermeket.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása az ÁMK Házirendjének módosításával kapcsolatban? Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek az ÁMK Házirendjét a mellékelt tervezet szerint elfogadásra. Kéri, aki a házirendet elfogadásra javasolja, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

H a t á r o z a t

35/2009. (V. 26.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottsága az Általános Művelődési Központ Házirendjét az előterjesztéshez mellékelt tervezet szerint javasolja elfogadásra.

(Az Általános Művelődési Központ Házirendjének tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Az Általános Művelődési Központ Minőségirányítási Programjának módosítása

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Rátér a következő előterjesztésre, amely az ÁMK Minőségirányítási Programjának módosítása.

Megkéri az igazgatási irodavezetőt, hogy röviden tájékoztassa a bizottságot a módosításokról.

Csatári Terézia – igazgatási irodavezető: Ismerteti, hogy a Minőségirányítási Programba bekerültek mindazok az elvárások, amelyek az integrációs felméréssel kapcsolatosak, ugyanis eddig külön volt az általános iskolának, óvodának, művészeti iskolának minőségirányítási programja. Új program került kidolgozásra a könyvtár és a pedagógiai szakszolgálat esetében, valamint az iskolában a nem pedagógus dolgozók teljesítményértékelése is bekerült a programba, minden munkaterületre vonatkozólag. Egységesen került betervezésre a program, melyet a bizottság tagjai is megkaptak.

A Minőségirányítási Programot elfogadásra javasolja.

Dr. Ágoston Sándor – Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Megköszöni az Irodavezető Asszonynak a tájékoztatást.

Megkérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása az ÁMK Minőségirányítási Programjának módosításával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek az ÁMK Minőségirányítási Programját a mellékelt tervezet szerint elfogadásra. Kéri, aki a programot elfogadásra javasolja, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

H a t á r o z a t

36/2009. (V. 26.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési és Sport Bizottsága az Általános Művelődési Központ Minőségirányítási Programját az előterjesztéshez mellékelt tervezet szerint javasolja elfogadásra.

(Az Általános Művelődési Központ Minőségirányítási Programjának tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Megkérdezi, van-e még valakinek kérdése, bejelentése?

Csatári Lajos - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Felvetése, hogy a szeptemberben megrendezésre kerülő betakarítási ünnep keretében kerüljön meghirdetésre az év legszebb udvara, az év legszebb kertje, az év legjobb gazdálkodója elismerés, és a pályázók kerüljenek díjazásra. Véleménye szerint az elismerést pénzdíjjal (utalvánnyal) jutalmazhatják, melyet a „Gazdabolt”-ban lehetne levásárolni.

Földesi Zoltán - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Javasolja, hogy kérdezzék meg a gazdabolt tulajdonosát szponzorálná-e az eseményt, illetve egyéb szponzorok támogatását is szívesen veszik.

Dékány József - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Kérdése, hogy a betakarítási ünnep rendezvény lebonyolításához mekkora összeg került betervezésre a költségvetésben?

Pap Tibor – polgármester: A betakarítási ünnepre 100.000 Ft. került tervezésre.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Javasolja, hogy a bizottság tagjai szavazzanak Csatári Lajos bizottsági tag felvetéséről, egyetértenek-e azzal a javaslattal, hogy a betakarítási ünnep keretében kerüljön meghirdetésre az év legszebb udvara, az év legszebb kertje, az év legjobb gazdálkodója elismerés.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

H a t á r o z a t

37/2009. (V. 26.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési és Sport Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a 2009. szeptember 26-án megrendezésre kerülő „Betakarítási ünnep” című rendezvény keretében az alábbi elismerő címek kerüljenek meghirdetésre:

- I. az év legszebb udvara,
- II. az év legszebb kertje,
- III. az év legjobb gazdálkodója.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Megkérdezi, van-e még valakinek kérdése, bejelentése?

Földesi Zoltán - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság tagja: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a Bajtista Egyház szervezésében jelenleg zajlik a Körös-vidéki Találkozó, melyen hét kórus lép fel neves közreműködőkkel. Szeretné, ha jövőre Déaványán is lehetőséget kapnának a fellépésre. Komolyzenei koncertek kerülnek megtartásra. Kérdése, hogy előre láthatólag van-e rá lehetőség, hogy 1-200 ezer forintos támogatást kapjanak, amennyiben Déaványán lépnek fel?

Pap Tibor – polgármester: Javasolja, hogy a jövő évi programok tervezésekor térjenek vissza a kérésre.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési és Sport Bizottság elnöke: Megkérdezi, van-e még valakinek kérdése, bejelentése?
Megállapítja, hogy bejelentés nincs.

Megállapítja, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdés a) pontja alapján a bizottságnak ülését zárt ülés keretében kell folytatnia kitüntetési ügyek tárgyalása esetén.

A bizottság elnöke megkéri a meghívottként megjelenteket, hogy a zárt ülés idejére szíveskedjenek a helyiséget elhagyni.

A jegyzőkönyv a 35. oldaltól a 39. oldallal bezárólag a **zárt ülés** anyagát tartalmazó külön jegyzőkönyvben található.

Ugyanezen jegyzőkönyv tartalmazza az ehhez tartozó határozatokat is.

A bizottság elnöke megköszöni a megjelenteknek a részvételt és az ülést 16⁵⁰ órakor bezárja.

Kelt: mint az első oldalon

A jegyzőkönyv hitelül:

Dr. Ágoston Sándor
bizottság elnöke

Hermeczi Erika
jegyzőkönyvvezető